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AaA DE SESIÓN ORDINARIA DE DIRECTORIO DEL PATRONATO PROVINCIAL DE SERVICIO SOCIAL DE 
PASTAZA REALIZADO EL 21 DE DICIEMBRE DEL 2015 

En la ciudad de Puyo, a los veinte y un días del mes de diciembre del año 2015, previa convocatoria de la 
señora Leda. Jessi Denise Engelmann Oíandese, Presidenta del Patronato Provincial de Servicio Social de 
Pastaza, de acuerdo a lo que establece el COOTAD en su Art. 316 y la Ordenanza que Regula la Organización 
y Funcionamiento del Patronato Provincial de Servicio Social de Pastaza, se reúne el Directorio del Patronato 
Provincial con el siguiente orden del Día: 

1. - Constatación del Quorum. 
2. - Instalación de la Sesión. 
3. - Lectura y aprobación del acta anterior. 
4. - En Consideración del Directorio del PPSSPz el Proyecto para el Mejoramiento del Estado de Salud 

Nutricional de los Estudiantes que Asisten a la Unidad Educación Especializada Puyo para el año 2016. 
5. -En consideración del Directorio el aumento de salarios de los empleados del PPSSPz. 
6. -Clausura. 

SRA. PRESIDENTA.- Da la bienvenida a cada una de las señoras Socias del Voluntariado del Patronato 
Provincia de Servicio Social de Pastaza a la Sesión Ordinaria del mes de noviembre del 2015. 

Se dispone al Secretario de Directorio que de lectura el orden del día. 

SECRETARIO.- Procede con la lectura del orden del día, conforme se detalla en la convocatoria entregada el 
día viernes 20 de noviembre del 2015. 

Una vez que se da lectura se consulta si hay puntos que añadir al orden del día. 

Por parte del Directorio se manifiesta que no hay puntos que añadir al orden del día. 

SRA. PRESIDENTA.- Pide a secretaría que se constate el cuórum para la presente Sesión Ordinaria. 

Sra. Narcisa Villalva.- Ausente. 

Sra. Inés Muñoz.- Presente. 
Sra. Carmita Terán.-Presente. 
Sra.- Mercedes Montenegro.- Presente. 

SECRETARIO.- Procede a la constatación del Quorum y señala que el mismo se encuentra con el número de 
socias voluntarias reglamentario para instalar la sesión. 

SRA. PRESIDENTA.- Agradeciendo la presencia de las señoras socias presentes y una vez que se ha 
completado las solemnidades de estilo, se declara formalmente instalada la presente sesión ordinaria, 
siendo las diecisiete horas cero minutos. 

Continuando con la sesión, dispone a secretaría dar lectura el tercer punto del orden del día. 

SECRETARÍA.- Tercer Punto.- Lectura y aprobación del Acta Anterior, se procede con la lectura del acta de 
la sesión ordinaria del 24 de noviembre del 2015. 

Sra. PRESIDENTA.- En consideración de las señoras socias Voluntarias del Patronato Provincial de Servicio 
Social de Pastaza. 

Sra. Elena Alcocer.- Presente. 
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Sra. Elena Alcocer- Mociona se apruebe el Acta Anterior. 

Sra. Carmita Teran.- Apoya 
SRA. PRESIDENTA.- Dispone que se tome la votación. 
Sra. Carmita Terán.-a fevor. 
Sra. Elena Alcocer.-a favor. 
Sra. Inés Muñoz.-a favor. 
Sra. Mercedes Montenegro. 
SECRETARÍA.- Aprueba el Directorio por unanimidad. 

RESOLUCIÓN N" 022-2015-PPSSPZ. EL DIRECTORIO DEL PATRONATO PROVINCIAL DE SERVICIO SOCIAL DE 
PASTAZA EN PRESENCIA DE U SEÑORA PRESIDENTA Y SOCIAS VOLUNTARÍAS POR UNANIMIDAD 
RESUELVE APROBAR EL ACTA DE LA SESIÓN ORDINARIA REALIZADA EL 24 DE NOVIEMBRE DEL 2015. 

SRA. PRESIDENTA.- Continuando con la sesión, dispone a secretaría dar lectura del cuarto punto del orden 
del día. 

SECRETARÍA.- En Consideración del Directorio del PPSSPz el Proyecto para el Mejoramiento del Estado de 
Salud Nutricional de los Estudiantes que Asisten a la Unidad Educación Especializada Puyo para el año 
2016. 

SRA. PRESIDENTA.- En razón de terminar el año se ha tomado la decisión de realizarlo año calendario y no 
como el año anterior que se lo realizó hasta julio está considerado dentro del PDA del año 2016, como 
este proyecto tiene la duración de un año tendríamos que firmar el convenio el próximo año ya que 
tenemos la partida presupuestaria y los recursos disponibles para este proyecto ya que constan en el 
PDA, igual se necesita de la aprobación de ustedes para poder ejecutar, también debemos recalcar que 
en el mes pasado aprobamos una solicitud de la Unidad Especializado Puyo donde solicitaban la 
alimentación de las madres de familia que acompañaban a sus hijos a la Unidad Educativa y a los 
voluntarios Alemanes en tal sentido se aprobó la alimentación para las madres de familia previo a un 
informe socio económico y se negó la alimentación de los voluntarios Alemanes, motivo por el cual 
considero que la aprobación del presente proyecto tendría que ser en el mismo sentido para el nuevo 
año. 

Sra. PRESIDENTA.- En consideración de las señoras socias Voluntarias del Patronato Provincial de Servicio 
Social de Pastaza el Proyecto para el Mejoramiento del Estado de Salud Nutricional de los Estudiantes 
que Asisten a la Unidad Educación Especializada Puyo para el año 2016. 

Sra. Elena Alcocer.- Mociona se apruebe el Proyecto para el Mejoramiento del Estado de Salud Nutricional 
de los Estudiantes que Asisten a la Unidad Educación Especializada Puyo para el año 2016. 

Sra. Mercedes Montenegro.- Apoya 

SRA. PRESIDENTA.- Dispone que se tome la votación. 
Sra. Carmita Terán.-a favor. 
Sra. Elena Alcocer.-a favor. 
Sra. Mercedes Montenegro. 
Sra. Inés Muñoz. 
SECRETARÍA.- Aprueba el Directorio por unanimidad. 
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RESOLUCIÓN N° 023-2015-PPSSPZ. EL DIRECTORIO DEL PATRONATO PROVINCIAL DE SERVICIO SOCIAL DE 
PASTAZA EN PRESENCIA DE LA SEÑORA PRESIDENTA Y SOCIAS VOLUNTARIAS DEL PATRONATO 
PROVINCIAL DE PASTAZA POR UNANIMIDAD; RESUELVEN: APROBAR EL PROYECTO DE LA UNIDAD 
EDUCATIVA ESPECIALIZADA PUYO PARA LA AUMENTACIÓN DE LOS ESTUDIANTES QUE ASISTEN A LA 
UNIDAD Y DE LAS MADRES DE FAMILIA QUE ACOMPAÑAN A SUS NIÑOS A LA UNIDAD EDUCATIVA 
SUSTENTADOS EN EL INFORME SOCIO ECONÓMICO REALIZADO POR LA SEÑORA TRABAJADORA SOCIAL 
DE LA INSTITUCIÓN, EN LO REFERENTE A LA AUMENTACIÓN DE LOS VOLUNTARIOS ALEMANES NO 
PROCEDE. 

SRA. PRESIDENTA.- Continuando con la sesión, dispone a secretaría dar lectura del quinto punto del orden 
del día. 

SECRETARÍA.- Quinto.- En consideración del Directorio el aumento de salarios de los empleados del PPSSPz. 
SRA. PRESIDENTA.- Con lo que tiene que ver con la revisión salarial como Patronato Provincial estamos muy 
por debajo de los sueldos de todas las instituciones públicas si bien es cierto estamos dentro de la tabla 
salarial pero la misma tiene dos componentes una que son los techos y otra los pisos, en realidad nosotros 
nos encontramos en los mínimos de las tablas y nos es difícil sostener a los profesionales ya que estamos 
pagando lo mínimo, entonces se había pedido que se realice un informe financiero ya que algunos 
profesionales vienen de otros lados del país y viene a pagar alimentación vivienda y se les hace difícil 
mantenerse, se ha realizado un estudio en base a los 20 dólares por persona al salario que se encuentran 
percibiendo tratando de motivar de alguna manera. 
Sra. Inés Muñoz.- Muy en lo personal considero que si se les debería dar otro tipo de motivación porque son 
profesionales que no es fácil de encontrar, como ejemplo que se vaya la terapista de lenguaje que se vaya 
un psicólogo educativo son profesionales difíciles de encontrar. 
Sra. Presidenta.- Tenemos el pedido de los padres de familia del CITET que se le mantenga a la señora 
Terapista de lenguaje ya que manifiestan que la señora es muy buena que los niños están aprendiendo 
hablar ya con la señora, motivo por el cual he pedido al coordinador del CITET se realice un estudio para 
considerar el aumento de la compañera Terapista de Lenguaje y de igual manera el estudio para el alza de 
todos los funcionarios del PPSSPz en la cantidad de 20 dólares esto lo realizaran de acuerdo al estudio que 
realiza la compañera financiera. 

Sra. PRESIDENTA.- En consideración del Directorio el aumento de salarios de ios empleados del PPSSPz. 

Sra. Inés Muñoz.- Mociona se apruebe el aumento de salarios de los empleados del PPSSPz. 

Sra. Elena Alcocer- Apoya 

SRA. PRESIDENTA.- Dispone que se tome la votación. 
Sra. Carmita Terán.-a favor. 
Sra. Mercedes Montenegro.- a favor 
Sra. Elena Alcocer- a Favor-
Sra. Inés Muñoz.- a favor 

SECRETARÍA.- Aprueba el Directorio por unanimidad. 

RESOLUCIÓN N° 024-2015-PPSSPZ. EL DIRECTORIO DEL PATRONATO PROVINCIAL DE SERVICIO SOCIAL DE 
PASTAZA EN PRESENCIA DE LA SEÑORA PRESIDENTA Y SOCIAS VOLUNTARIAS DEL PATRONATO 
PROVINCIAL DE PASTAZA POR UNANIMIDAD; RESUELVEN APROBAR EL AUMENTO DE LOS SALARIOS EN LA 
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FORMA PROPUESTA POR EL MEMORANDO N° PPSSPPz DF.2015-125 DE FECHA 15 DE DICIEMBRE DEL 
2015, ESTO SE LO REALIZARÁ CONSIDERANDO QUE NO SOBREPASEN LOS TECHOS ESTABLECIDOS PARA 
CADA PUESTO O FUNCIÓN. NOTIFÍQUESE A DIRECCIÓN PARA SU CUMPLIMIENTO. 

SRA. PRESIDENTA.- Continuando con la sesión, dispone a secretaría dar lectura del sexto punto del orden 
del día. 

SECRETARÍA.- Sexto.- Clausura. 

Sra. Presidenta.- Agotado los puntos del Orden del día y agradeciendo la presencia de las señoras socias 
voluntarias se da por clausurada la sesión ordinaria del mes de diciembre del 2015. 

Secretaría.- Siendo las 18:30 minutos se da por clausurada la Sesión Ordinaria de Directorio del mes de 
diciembre del 2015. 

PRESIDENTA DEL PATRONATO PROVINCIAL 
DE SERVICIO SOCIAL DE PASTAZA 

Ab. Adrián Daniel Martínez Guevara 
SECRETARIO DE DIRECTORIO DEL 

PATRONATO PROVINCIAL DE PASTAZA 
DICIEMBRE-2015-ORD. 


